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2 Örömmel tájékoztatunk mindenkit, hogy elké-
szült az orvosi rendelőnk felújítása. Ünnepélyes 
keretek között került átadásra, 2021. november 
11-én Dr. Kontrát Károly országgyűlési képvise-
lő, Matolcsy Gyöngyi polgármester és Dr. Détár 
Bianka háziorvos és képviselő asszony részvételé-
vel. A pályázati összeget A Magyar Falu Program 
„Orvosi rendelők fejlesztése” alprogramjának ki-
írásán nyerte az önkormányzat, a rendelő épüle-
tének energetikai fejlesztésére. Ennek keretében 
megtörtént az ingatlan hőszigetelése, továbbá a 
teljes tetőszerkezet cseréje. A pályázati támoga-
táson felül – saját erőből – mozgássérült rámpa 
épült a háziorvosi rendelő bejáratához, továbbá 
parkolók kerültek kialakításra a rendelőkhöz és 
a templomhoz érkezők számára. A tervezéskor 
szempont volt, hogy az épület a felújítást köve-
tően illeszkedjen a katolikus templomhoz és az 
épülő közösségi házhoz.

A Közösségi házunk közbeszerzése eredmé-
nyesen lezárult, és elkezdődhettek a kivitelezési 
munkálatok. Reményeink szerint jövő évben el 

is készül, a jelentős 200 millió Ft-os kiemelt kor-
mányzati támogatásnak köszönhetően. Köszön-
jük a résztvevők munkáját!

Év végi jó híreink
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Az év végén elkészült a Köztársaság utca felújítása 
a Deák Ferenc utcától a Thököly utcáig.

Boldog, békés új esztendőt kívánok mindenki-
nek!

Matolcsy Gyöngyi 
polgármester

 
Beszélgetés Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármesterrel a 

Balatonakarattya és Balatonkenese közötti peres eljárásról

– Kedves alpolgármester úr, hogy áll a Balaton
akarattya és Balatonkenese közötti peres eljá
rás?
Mint azt mindenki tudja, 2021. évben végleges 
döntés született a két település határáról, a bíró-
ság, illetve a Kúria lényegében a Leválási Bizott-
ság által megalkotott határt hagyta jóvá. A határ 
földhivatali átvezetésére még azért nem került 
sor, mert a földhivatali eljárási illeték a jelen ügy-
ben több, mint 20 millió forint, amely forrásnak 
az előteremtése jelenleg folyamatban van. Szán-
dékunk szerint ennek az összegnek a megfizeté-
sére támogatási kérelmet nyújtunk be. Decem-
berben a bíróság kijelölte a két település közötti 
vagyonmegosztás ügyében eljáró szakértőket, 
akiknek az a feladata, hogy megállapítsák, hogy a 
két település közös vagyonát miként kell megosz-
tani. Természetesen e körben is vannak vitáink 
Balatonkenesével, például abban, hogy Kenese 
szerint az utcákért, terekért is jelentős összegeket 
kellene Balatonakarattyának kifizetnie, a mi állás-

pontunk ugyanakkor az, hogy a közterületekért 
Balatonkenese sem fizetett korábban, így ezeknek 
ingyenesen kell Balatonakarattya tulajdonába ke-
rülni. Ezen túlmenően természetesen számos el-
térés van a két település álláspontja között, ame-
lyekben majd a bíróságnak kell döntést hoznia.

– Nyáron sok esetben úgy tűnt, hogy Balaton
akarattyára ki lehetne tenni a megtelt táblát.
Valóban Balatonakarattya jelentős változáson 
ment keresztül az elmúlt években. Ha lehet, ki-
csit visszamennék az időben. Gyerekkoromban, 
a ’80-as években Akarattya olyan település volt, 
amely nem fejlődött, alig volt aszfaltos utcája, de 
voltak olyan közösségi terek (Hencz Cukrászda, 
Édes Presszó, Kerék Csárda, stb.), amelyek vala-
miféle programlehetőséget kínáltak. Aztán elér-
keztünk a 2000-es évek elejére, amikoris Balaton-
akarattya egyfajta tetszhalott állapotba került. 
Szinte minden második ingatlanra eladó táblát 
tettek ki a tulajdonosok, a nyaralók alig jöttek a 
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nyáron és ha valaki ki szeretett volna mozdulni a 
kertjéből, akkor másik településre kellett mennie, 
mert Akarattyán szinte minden bezárt. Települé-
sünket ebben az időszakban felverte a gaz, látha-
tólag Balatonkenese rossz gazdája volt Akarattyá-
nak. Amikor a 2014-es váltasztásokat megelőzően 
megkérdezték tőlem azt, hogy milyen Akarattyát 
szeretnék, akkor én azt válaszoltam, hogy fejlődő 
Akarattyát szeretnék, ahová a nyaralók gyakran 
lejárnak, ahol az állandó lakosok jól érzik magu-
kat és ahol van programlehetőség. Nyilván sen-
ki nem akar Balatonakarattyából Füredet vagy 
Siófokot csinálni, de már akkor nyilvánvaló volt, 
hogy a település csendességét megőrizve, egy iz-
galmasabb, élhetőbb Akarattyát kell létrehozni. 
Úgy gondolom, ennek megvalósítása sikerrel 
járt, jelenleg Balatonakarattya divatos hellyé vált, 
olyan hellyé, ahol az itt nyaralók az idejüket értel-
mesen el tudják tölteni, ahol vannak programle-
hetőségek, ugyanakkor nincs olyan éjszakai élet, 
ami Balatonakarattya érdekeivel ellentétes lenne. 
A település láthatólag feléledt, újra élő és virágzó 
településé vált, ugyanakkor a csendes jellegét is 
meg tudta őrizni. Úgy gondolom, hogy Balaton-
akarattya abban az értelemben is megtelt, hogy 
további attrakciókra nincsen szükség, a jelenlegi 
struktúrát kell megőrizni.

– Sok a gond a parkolással?
A parkolás nemcsak Balatonakarattyán okoz 
gondot, hanem minden egyes településen. Az 
elmúlt 10-15 évben sokkal több autó lett, ami a 
települések forgalmi viszonyain is meglátszik. 
Az is tény, hogy Akarattya egy élhető, divatos te-
lepüléssé vált, ami látogatókat generál. A 2000-
es évek elején Akarattyára nem jött szinte senki, 
így a strand kivételével parkolási nehézségek sem 
voltak, de nem gondolnám, hogy bárki a 2000-es 
évek tetszhalott állapotban lévő Balatonakaraty-
tyáját szeretné viszont látni. Az Önkormányzat 
igyekszik kezelni a parkolási nehézségeket, ennek 
része az is, hogy a nagyobb látogatószámot ge-
neráló vendéglátó egységeket a Napfény parkoló 
szomszédságába irányítottuk, ami által ezen egy-

ségekkel kapcsolatos parkolási nehézségek meg-
oldást nyertek. A Napfény pakoló töltöttségét a 
nyár során folyamatosan monitoringoztuk, és az 
a tapasztalat, hogy a parkoló mind a strandra ér-
kezők, mind a parkoló környékén lévő vendéglá-
tó egységekbe érkező vendégek autóinak elegen-
dő helyet biztosított. Akarattya további egy-egy 
pontján fennálló parkolási gondokra próbálunk 
megoldást találni. Ami e körben nehézséget okoz, 
az az, hogy Akarattyának nincsenek olyan külte-
rületei, ahol nagyobb parkolókat lehetne kialakí-
tani, így ez a forgalomszabályozási eszköz nem 
jöhet szóba. Lehet az autóforgalmat csökkenteni 
fizető parkolás bevezetésével, azonban e körben a 
képviselő-testület tagjainak álláspontja nem egy-
séges. Ha a parkolást forgalomtechnikai eszkö-
zökkel (pl. megállni tilos táblák) szabályozzuk, az 
a gépkocsiforgalmat nem fogja csökkenteni, csu-
pán annyi történik, hogy a gépkocsival érkezők 
egy kicsivel arrébb állnak meg, amely nem meg-
szűnteti a problémát, csupán a probléma helyszí-
nét helyezi át, így önmagában ez sem megoldás. 
További lehetőség a parkolók kialakítása, amelyre 
azonban helyszűke okán korlátozott lehetőségek 
állnak rendelkezésre. A probléma összetett, az 
önkormányzat próbál megoldást találni.

– A világjárvány milyen nehézségeket okozott?
Tény, hogy a COVID-19 járvány emberileg is és 
önkormányzati szinten is sok nehézséget oko-
zott. Több adónemben került sor központi elvo-
násokra, ami a költségvetési helyzetünket nehe-
zítette. Óriási eredménynek tartom, hogy ennek 
ellenére az elmúlt évben is számtalan fejlesztésre 
került sor. Tovább folytatódtak az utca felújítá-
sok, a Tölgyfa utca és a Köztársaság utca kapott 
új aszfalt burkolatot. Elkezdtük a közösségi ház 
építését, amely reményeim szerint 2022 őszére 
teljesen elkészül, de a közösségi rész szerencsés 
esetben már tavaszra készen lehet. Nagy jelentő-
ségűnek gondolom a közösségi ház megvalósítá-
sát, ugyanis ez az aktív és hasznos tevékenységet 
végző civil szervezeteink rendezvényeinek, össze-
jöveteleinek megtartására alkalmas lesz, ahogy 
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az önkormányzati rendezvényeknek is helyet tud 
adni. Az épület elkészültét követően a jelenlegi 
önkormányzati épületet is birtokba vehetik a civil 
szervezetek, amely úgy gondolom, nagy segítsé-
get nyújt részükre. Eddig is igyekeztünk a civil 
szervezetek részére helyiséget biztosítani, azon-
ban a jövő évben e téren minőségi változás állhat 
be. Szintén 2021-ben került sor az orvosi rendelő 
felújítására, amelynek homlokzati része már úgy 
került kialakításra, hogy az a rövidesen elkészülő 
közösségi házzal és a templommal összhangban 
legyen, így a tér kialakítása a lehetőségekhez ké-
pest egységes lesz. Szintén 2021-ben adtuk át a 
Rákóczi parkban az új KRESZ játszóteret, amit a 
gyerekek már nyár elején birtokba vehettek.

– Mik a jövőbeli tervek?
A legnagyobb feladatunk, mint említettem, a 
közösségi ház befejezése, de emellett fontosnak 
tartom további utcák felújítását, illetve tavasszal 
a strandokon további fejlesztéseket fogunk meg-
valósítani. Sajnos ezekben a fejlesztésekben ko-
moly nehézséget okoz az építőanyag árak jelentős 
drágulása és a munkaerőhiány, azonban át fogjuk 
hidalni ezeket a nehézségeket és a fejlesztések 
folytatódni fognak.
Köszönöm a tájékoztatást, további jó munkát kí-
vánok!

Dr. Bánkuty Józsefné

 
Beszámoló a képviselő-testület üléseiről

2021. október 20.

1.) A szociális tűzifa helyi szabályairól szóló 
rendelet megalkotása.
A Képviselő-testület megalkotja a rendeletet.

2.) Döntés a gyermekek és fiatalkorúak és az 
öregségi nyugdíjban részesülők karácsonyi tá
mogatásának összegéről.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete Balatonakarattya Község Önkor-
mányzata Polgármesterének a pénzbeli és ter-
mészetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
5/2020. (VI. 2.) önkormányzati rendelet 18. § (5) 
bekezdése és a 19. § (5) bekezdése alapján 6 ezer 
forint/fő összegű támogatás kifizetését javasolja. 
Az így várható többletköltséget az önkormányzat 
a költségvetés általános tartalékának fedezetére 
biztosítja.

3.) Döntés a Balatonakarattya, Köztársaság 
utca felújítására beérkezett árajánlatokról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a Balatonakarattya, Köztársaság utca 

felújítására beérkezett árajánlatok közül a TOM-
SEC-BAU Kft. (8174 Balatonkenese Fő út 57/a.) 
bruttó 25.127.623 Ft összegű árajánlatát fogadja el.
Az önkormányzat az önerő összegét, mely 
6 393 964 Ft, a költségvetés terhére biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármes-
tert, hogy a vállalkozóval megkösse a szerződést. 

2021. október 27.

1.) Balatonakarattya község önkormányzat 
képviselőtestületének a helyi építési szabály
zatáról szóló 6/2014. (XII. 8.) önkormányzati 
rendeletének módosítása.
A képviselő-testület módosítja a rendeletet.

2.) Balatonakarattya község önkormányzata 
képviselőtestületének a településkép védelmé
ről és alakításáról szóló 9/2018. (XII. 19.) ön
kormányzati rendeletének módosítása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a településkép védelméről és ala-
kításáról szóló 9/2018. (XII. 19.) önkormányzati 
rendeletének módosítását elindítja.
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2021. november 11.

1.) Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről 
szóló rendelet módosítása és tájékoztató az ön
kormányzat 2021. évi költségvetésének III. ne
gyedévi végrehajtásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadja az Önkormányzat 2021. 
évi költségvetésének III. negyedévi végrehajtásá-
ról szóló tájékoztatót, és módosítja a rendeletet.

2.) Döntés a Balatonakarattya 2934/7 helyrajzi 
számú ingatlanon lévő 4. és 5. számú felépít
mény elővásárlási jogáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Janicsek Kft. (1054 Budapest, 
Honvéd u. 8. ½.) mint eladó és Ökrös Gergely 
(2100 Gödöllő, Agyagos u. 9.), mint vevő között 
létrejött ingó adásvételi szerződésben meghatá-
rozott vételáron és feltételek mellett a Balatona-
karattya 2934/7 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú 
ingatlanon álló Napfény pavilonsor 4. és 5. sz. fel-
építmény elővételi jogával nem kíván élni.
Az önkormányzat tájékoztatja az eladót, hogy Ba-
latonkenese Város Önkormányzatának is szüksé-

ges nyilatkoznia az elővásárlási jog lemondásá-
nak tárgyában.

3./ Döntés a Balatonakarattya 3534/6 helyrajzi 
számú ingatlanon lévő felépítmény elővásárlási 
jogáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Balatonakarattya 3534/6 helyrajzi 
számú ingatlanon lévő felépítmény elővásárlási 
jog tekintetében a képviselő-testület döntést hoz-
ni nem tud, tekintettel arra, hogy a megjelölt 31 
m2 területű Fagyizó felépítmény a természetben 
nem létezik. A képviselő-testület felkéri a hiva-
talt, hogy az ellentmondást tisztázza, és arról a 
képviselő-testületet tájékoztassa.

4.) Döntés a Balatonalmádi rendőrkapitányság 
tevékenységének anyagi támogatásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete úgy határozott, hogy a Balatonalmádi 
Rendőrkapitányság Balatonkenesei Rendőrőrs hi-
vatásos állományából 4 fő részére összesen bruttó 
500 ezer forint jutalom kerüljön kifizetésre.
Matolcsy Gyöngyi polgármester felkéri Rozs Pé-
ter alpolgármester urat, hogy a négy fő személyé-
ről a Rendőrkapitány úrral egyeztetést folytasson.  

5.) Pályázati felhívás a kistelepülési település
tervek előkészítésének támogatására.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete nem kíván indulni A kistelepülési 
településtervek előkészítésének támogatásáról 
szóló pályázaton.
A képviselő-testület azonban felkéri Balatonaka-
rattya település főépítészét Bogdán Lászlót, hogy 
tegyen lépéseket a településterv előkészítésének 
tárgyában.

2021. december 15.

1.) Javaslat a 2022. évi belső ellenőrzési terv el
fogadására.
Polgár Beatrix jegyző által előterjesztett, a 
370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 31.§ (4) be-
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kezdés alapján az elkészített 2022. évi éves belső 
ellenőrzési tervet ezen határozat melléklete sze-
rint jóváhagyom.
Megbízom Polgár Beatrix jegyzőt, hogy a belső 
ellenőrzési feladatok megszervezéséről polgári 
jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső el-
lenőr által gondoskodjon.

2.) Balatonakarattya egyes településrendezési 
eszközeinek módosítása.
Balatonakarattya Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete az alábbi döntést hozza:
1. Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Balatonakarattya Község He-
lyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 

6/2014. (XII. 8.) önkormányzati rendelet módo-
sítását kezdeményezi az 1. számú mellékletben 
felsorolt tartalom tekintetében.

2. A képviselő-testület a Helyi Építési Szabály-
zat tervezett módosítása tárgyában partnerségi 
egyeztetést folytat le.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a településrendezési eszközök egyszerű-
sített eljárás keretén belüli módosításával kapcso-
latos intézkedések megtételére, tervezési áraján-
latok bekérésére, továbbá a tervezési szerződés 
megkötésére, a partnerséggel kapcsolatos eljárás 
megindításra.

Dr. Bánkuty Józsefné

Kedves Akarattyaiak!

A Koppány soron kialakult állapotok kapcsán az 
Önkormányzat többszöri egyeztetést folytatott a 
kivitelezővel. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a 
Koppány sor alatti közműfejlesztés befejeződött 
és megkezdődik az út helyreállítása. A helyreál-
lítás befejezési időpontja az időjárási körülmé-
nyektől függ, de a sár megszüntetésére haladékta-

lanul sor kerül. A közműfejlesztés már nem volt 
tovább halasztható az ott élők érdekében, és ész-
szerűen a téli időszakban került sor rá, amikor a 
forgalom a legkisebb.

Dr. Imrédy Szabolcs 
alpolgármester 

Megjött a Mikulás az akarattyai gyerekekhez

Balatonakarattya Község Önkormányzata min-
den évben ajándékot ad a gyerekeknek. Idén ház-
hoz vitték az ajándékcsomagokat.

Levél a Mikulásnak

Fehér szakállú kedves Mikulás, 
De szeretnék találkozni teveled! 

És hogy tudd, hogy mit hozz majd, 
Azért írom neked a levelet. 

Jól tudod te azt, kedves Mikulás, 
Tudod, hogy mi az, amit szeretek, 
S hogy én abból meg tudok enni 

Egy egész táblát, nem csak egy szeletet! 

Azt hozz nekem egy nagy zsákkal, 
és ne csak mogyorót almával!

   (Gryllus V.)

A Mikulás ajándékhozásának szokása újabb ke-
letű, a 20. század első évtizedeiből származnak a 
legkorábbi adatok. Az 1930-as években még nem 
járták az utcákat, óvodákat a piros jelmezes, nagy 
fehérszakállas Mikulások, akkoriban a gyerekek a 
kitisztított cipőiket az ablakba helyezték, és Mik-
lós-nap reggelére megtalálták benne az ajándé-
kot, amely többnyire cukorka volt. A rossz gyere-
kek virgácsot kaptak.
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Tisztelt Matolcsy Gyöngyi Polgármester Asszony! 

Tisztelt Képviselő-testület!

 Szeretném a családunk, barátaink nevében is 
megköszönni, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy 
Akarattyán ingyenesen igénybe vehető korcsolya-
pálya jöhetett létre! Hatalmas öröm a gyerekek-

nek, nagy könnyebség a családnak a helyben elér-
hető kinti program.
Boldog új évet kívánok, köszönettel,

Roszik Linda Enid 
Társ-alapító, operatív vezető
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Könyvajánló 
Byron Reese: A negyedik kor

„Elvehetik-e a robotok a munkánkat? Öntudatra 
ébredhet-e egy gép? Betölthetjük-e a tudatunkat 
egy számítógépbe? Nyakunkon a robotapoka-
lipszis?”

A Typotex Kiadó gondozásában jelent meg Byron 
Reese, az okostechnológiákkal foglalkozó szak-
ember könyve, A negyedik kor, melyben érteke-
zéseit olvashatjuk az okos robotokról, a tudatok 
számítógépekről és, hogy véleménye szerint ezek 
milyen hatással lesznek az emberiség jövőjére.
Az emberiség történetét technológiai fejlődés 
szerint négy korra osztva, már túl vagyunk a tűz 
és nyelv korán, a városok és mezőgazdaság korán, 
ami háborúkhoz vezetett, majd jött a kerék, az 
írás, vele az államok, most pedig a technológiák 
mérhetetlen fejlődésében élünk. A negyedik kor 
küszében állunk, ahol a mesterséges intelligenci-
ák és a robotika fejlődése van terítéken. De vajon 
hova vezet mindez? Sokszor tapasztalom, hogy 
páratlan dolgokat kaptunk a kezünkbe például 
az internettel, az okos eszközökkel, csak egy baj 
van vele: senki nem tanította meg az embereket 
használni.
A robotok fejlesztése folyamatosan zajlik, Reese 
pedig azt próbálja kivesézni a könyvében, hogy 
mennyi szellemi és fizikai tevékenység elvégzésé-

re taníthatóak meg, ez pedig miként fogja meg-
változtatni a világot. Szilícium-völgyben töltött 
ideje alatt sokat tapasztalt arról, hogy hogyan kell 
gondolkodni a technológiai fejlesztésekről. Ma 
sokan gondolják úgy, hogy ez a fejlődés rosszul 
fog végződni. Sokan főleg a munkájukat féltik. 
Hisz, ha jön egy robot, ami külső tényezők, mint 
például betegség, fáradtság nélkül képes elvégez-
ni ugyanazt a munkát, amit előtte egy ember vég-
zett, akkor ugyan ki kockáztatna, hogy embert 
alkalmaz az intelligens gépek helyett? Vajon tény-
leg képesek lesznek elvenni az emberek munkáját 
ezzel egyetemes munkanélküliséget előidézve?
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Vér Lászlóné: Fürdőélet Kenesén 

részlet a könyvből

Hogyan éltek az emberek a parton?
A Balaton-parti településeken, így Kenesén is 
a legősibb foglalkozás a halászat volt. A telepü-
lés völgyrendszerű elhelyezkedése, és természeti 
viszonyai, a hideg szelektől való védettség, a Ba-
laton víztükrének mérséklő hatása, a talaj minő-
sége kedvező feltételt biztosított a szőlőművelés-
re. A fennsíkon főleg gabonatermesztés folyt. A 
terméketlen területen a legelők az állattartásnak 
kedveztek. Balatonkenesén az írások szerint már 
1822 óta rendelkezett vízjoggal, de a birtokosa a 
Magyar Királyi Tanulmányi Alap volt. Az ősla-
kosságnak a vízhasználata kimerült a halászat, az 
állatok itatása, fürösztése, kenderáztatás, vízparti 
növények gyűjtése /nád/ felhasználásában.
Jankó János, néprajzkutató írja: „A balatoni ha-
lász szereti a halat, de nem a vizet, nem a Bala-
tont. Nem fél tőle, csak respektálja. Víz mellett 
született és nőtt fel, elnézi a tükrét, gyönyörködik 
benne, de fürödni nem kívánkozik. Tíz halász kö-
zül kilenc nem tud úszni.
A Balaton vizének tulajdonosai a gazdaságosabb 
kihasználás végett bérlőknek adták ki a halászati 

jogukat. Az 1880-as évek végén a Balaton víztük-
rének kétharmadát a Rosenberg család birtoka. 
Kenesén Rosenberg M. János volt a bérlő. Az ő 
nevéhez fűződik a kenesei halásztelep létesítése. 
Kenese nyugati részén, a mai Honvéd Kemping 
helyén egy kis ház cseréptetővel emlékeztet erre a 
helyre. Előtte a nádason volt egy csatorna, ahol a 
halászhajó és csónak kikötött.
1900-ban alakult meg a Balatoni Halászati Rész-
vénytársaság. Halászhajói ide szállították az el-
adásra szánt zsákmányt. A falu lakosait kürtszó 
értesítette, ha eladó halat fogtak. A Partalja alatti 
úton kosarakkal siettek az asszonyok, hogy meg-
vásárolják a kedvelt élelmet.”
Pintér József kenesei lakos a nagyapjától – Pintér 
Sándortól, aki a kenesei halászbokor tagja volt –, 
így hallotta a visszaemlékezést: „Nagy hálót ve-
tettek ki, kézzel húzták a csónakból. A szüret vé-
gétől a tavaszi munkák megkezdéséig tartott a ha-
lászat. A halászok kört alkottak és a vesszőkosár-
ból egyenként dobott a halászgazda vacsorahalat 
a lábuk elé, amit tarisznyába rakva vittek haza. A 
ponty, a csuka, a süllő pedig maradt a gazdának.”

Váth János:
Halászdal
(részlet)

Én vagyok a halászlegény, 
Én járok a víz tetején, 
Én fogom az aranyhalat – 
Kenesei partok alatt...
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Fekete István: Karácsony éjjel

A konyhából behallatszott a tűz pattogása, de az-
tán betették az ajtót s a kocsmában csend lett. A 
bádog lámpaernyő karimája némán hajlongott a 
repedezett gerendán, és amint a láng megbillent, 
mintha valaki sóhajtott volna.
Az ablakok arcán csendesen szivárgott a cseppé 
hűlt pára, az ajtókilincs ferdén állt, mintha valaki 
be akarna jönni s a székek úgy álltak az asztalok 
mellett, mintha fáradt karjukkal szívesen az asz-
talra könyököltek volna.
A kilincs bólintott, az ajtó óvatosan kinyílt. Egy 
ember jött be, aztán egy asszony. Vállukon hó.
– Jó estét.
– Jó estét – bólintott Zimányi –, esik?
– Esik.
– Hová?
– Palánkra. Oda várnak bennünket, karácsonyra.
Persze, karácsony van. Régi karácsonyok villan-
tak fel Zimányi emlékei között, de aztán hamar 
elhamvadtak, elfáradtak...
A kocsmáros odaállt a vándorok elé.
– Mi kellene?
– Csak pihennénk, ha szabad.
Az asszony fáradtan felnézett.
– Kenyeret kérnénk. Pénzért.
Zimányi megfogta a kocsmáros kabátját.
– Adjon szalonnát is... karácsony van.
Gondolkodó csend lett. A vándorok előtt egy 
kis vörös mókus ült az asztalon, és a kenyérhéjat 
eszegette. Okos, fekete szemével körülnézett.
– Szelíd?
– Mint a gyerek.
Zimányi felkelt, nehézkesen odament az asztal-
hoz, és megsimogatta a mókust.
– Nem adja el?
– El nem adom, csak úgy odaadom. Jobb dolga 
lesz...
Zimányi pénzt tett az asztalra.
– Egyedül vagyok… eljátszogatok vele… ez lesz 
az én karácsonyom…

Diót hozatott a kocsmárossal, s a mókus észre 
sem vette, amikor gazdái elköszöntek.
Zimányi hazaindult. Zsebre rakta a diót és a mó-
kust is.
– Ehetsz útközben is, ha akarsz.
Lassan lépegetett hazafelé. Az út, mint a bársony. 
Botja nem koppant, arcára hópehely esett. A falu 
végén kis erdő s az erdőn túl Zimányi háza. Jó 
lenne, ha várakozó lámpás intene belőle, de nincs 
már senkije.
Nem nagy a hó, mégis nehéz a járás, az erdő fái 
között álmos köd ül. Megállt, botjával a hóra 
ütött.
– Milyen puha, akár a párna. Hideg sincs.
Azzal leültek az árok mellett. Megcsörrentek a 
diók, a mókus kiugrott a zsebből és felszaladt az 
öregember vállára.
– Ne csiklandozz, te, csak egy kicsit pihenek.
A mókus leugrott a földre. A hónak szabadság 
szaga volt. Az erdei csend susogni kezdett s az 
ágak ugrásra ingerelték. Az árokparton bodzafa 
állt és ijedten ébredt fel, amikor a mókus végig-
szaladt rajta.
– Mit akarsz?
– Szállást keresek. Az ember elaludt és én elszök-
tem... nem tudod, hol találnék szállást?
– Eredj a Bükkhöz.
A mókus átlendült az öreg bükk alsó ágára.
– Azt mondta a Bodza, hogy te adsz nekem szál-
lást.
– Nem adok. Nincs, de ha lenne, se adnék.
– Majd ad más.
De nem adott a Kőris se, a Cser se. Csak az öreg 
Tölgy mondta meg kereken.
– Nem szabad! Ne kérdezd, miért, nem szabad.
Zimányi ekkor már mélyen aludt az árokparton. 
Azt álmodta, hogy egy hideg kéz nyúl a kabátja 
alá, de nem a pénztárcáját, a szívét keresi.
Arca sárga lett, feje előrebukott a kínban, hogy 
megmozduljon, de nem tudott.
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A kis mókus ekkor ért oda. Felugrott az öreg-
ember vállára és lerázta magáról a havat, az öreg 
nyakába.
Erre már felébredt Zimányi. Mélyet lélegzett, az-
tán tántorogva felállt. De mi ez a hideg a nyaká-
nál? Odanyúlt és eszébe jutott a mókus.
– Hát te ébresztettél fel, te? Bizony jó, hogy feléb-
resztettél...
Megkereste botját és lassan lépegetve elindult ha-
zafelé. Zsebében megzörrentek a diók, s amikor 
otthon meggyújtotta a lámpát, körülvették a régi 
bútorok.

A mókus az ágy karfájára ugrott, leült elgondol-
kodva, mert ő sem tudta, hogy mért nem kapott 
szállást a fáktól. Nem tudta, hogy Zimányinak 
szíve és zsebe mindig nyitva volt szegénynek, 
vándornak, mindenkinek, s az ilyen embernek 
nem lehet elhagyatottan, árokparton meghalni.
Nézte egymást ember és mókus. A kályhában 
halkan dúdolt a szél, a felhőket elkergette, aztán 
nagy csend és nagy békesség lett kint és bent.
Aludt az öregember és aludt a kis mókus kará-
csony éjszakáján.

Memóriafejlesztés

 
Fent láthatsz egy szólistát: színeket, de mindegyi-
ket más színnel írtuk, mint amit valójában jelent 
a szó. Kezdd el hangosan mondani azt a színt, 
amilyen színnel leírtuk a szavakat! Aztán fordít-
va: olvasd fel a színeket!
Ez a gyakorlat nagyszerű például az Alzhei-
mer-kór elkerüléséhez, mivel a színek és a szöveg 
felismerését nem ugyanaz az agyfélteke végzi. Így 
tudsz új kapcsolatokat kiépíteni a két agyfélteke 
között. Ezen kívül fejleszti a memóriát és a kon-
centrációt.

Öt apró művelet a memória edzéséhez
A memória hanyatlása több betegségnek is lehet 
a tünete, például az Alzheimer-kórnak (AD) és a 

depressziónak. 5 apró műveletet tanítunk min-
denkinek a memória edzéséhez!
A neve: ujjgyakorlat az agy erősítéséhez. Az ujj-
ban sok ideg van, melyek kapcsolódnak az agy-
hoz. Minél bonyolultabb az ujjgyakorlat, annál 
jobban stimulálja az idegeket, annál inkább segíti 
az agy működését és a memóriát.
1. Nyissuk ki a kezet, a két tenyér nézzen egymás 
felé, és koppintsunk egyszerre öt ujjal.
2. Érintsük meg a hüvelykujjat: Nyissuk ki a kezet, 
a tenyeret tartsuk felfelé, és koppintsuk a hüvely-
kujját egymás után mindkét kéz mutatóujjával, a 
középső ujjával, a gyűrűsujjal és a kisujjal.
3. Nyissuk ki a kezet, a két tenyér nézzen egymás 
felé, aztán öt ujjat szorítsuk ökölbe, majd ezt is-
mételjük meg többször.
4. Először a bal hüvelykujjat nyújtsuk ki, a jobb 
kéz pedig maradjon ökölbe szorítva, aztán nyis-
suk ki a két kezet, végül szorítsuk ökölbe mind 
a két kezet. Végezzük el egymás után mind a há-
rom műveletet. A következő mozgássorban pedig 
a jobb hüvelykujjat nyújtsuk ki.
5. Nyújtsuk ki a bal hüvelykujjat, a jobb mutatóuj-
jat, aztán fordítsuk meg.
Minél nagyobb a sebesség, annál jobban stimu-
lálja az agyat.
(Forrás: Kínai orvoslás és terápia)
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Itt a búcsú ideje…

2021. ősze jelentős változást hoz/hozott az éle-
tembe. Az év végén befejezem pályafutásomat a 
rendőrségnél és a munka világában is, nyugdíjba 
megyek. Ezután már a családomnak, két fiamnak 
és családjuknak élek…

Kutató biológusként végeztem az ELTE Termé-
szettudományi Karán 1981-ben. Ez a képzettség 
lehetővé tette, hogy sokféle szakterületen meg-
méretessem tudásomat, ismereteimet és bő-
vítsem is azt. Dolgoztam múzeumban Zircen, 
toxikológus-kutatóként a NEVIKI-ben, majd az 
egészségügyben töltöttem el 13 évet a Vérellátó 
részlegvezetőjeként.
1999-ben kerültem a rendőrség állományába bio-
lógus szakértői munkakörbe. Abban az időben 
került a DNS vizsgálat a tudomány világából a 
gyakorlati életbe, így a bűnüldözés eszköztárába 
is. Az életellenes és erőszakos bűncselekmények 
bizonyítékainak keresése mellett egy ideig a drog-
fogyasztást utólag igazoló vizsgálatokat is én vé-
geztem. Az ehhez szükséges tanulmányok és az 
ekkor szerzett szakmai tapasztalataim is lehetővé 
tették, hogy az elmúlt 15 évben végzett prevenci-
ós tevékenységemet hitelesen, valós tartalommal 
megtöltve végezhessem.
2006. április 1-jével kerültem a Balatonalmádi 
Rendőrkapitányságra, az akkoriban létrehozott 
megelőzési (prevenciós) munkakörbe. Ez jelentős 
változás volt, hiszen a laboratóriumi nyugalom 
után a lakossággal való aktív, sokrétű kapcsolat-
tartás lett a munkám lényege. Megkönnyítette a 
feladatom végrehajtására való felkészülést, hogy 
több képzésen vehettem részt a Bűnmegelőzé-
si Akadémián, ahol az ország legkülönbözőbb 
szakterületeinek meghatározó szakemberei tar-
tották a képzéseket. Ismereteimet gyarapítottam 
gyermekvédelem, áldozatvédelem, idősekkel való 
foglalkozás, az iskolai problémák, gyermekek-fia-
talok közötti erőszak, családon belüli, kapcsolati 
erőszak, drogprevenció, kommunikáció-tájékoz-

tatás, civil kapcsolattartás, közigazgatási rendszer 
felépítése, szakterületek közötti együttműködé-
sek lehetőségei területeken. Ebből is látható, hogy 
a prevenció bűnmegelőzési része milyen összetett 
feladatrendszer. És ehhez még jön a baleset-meg-
előzés és a sajtótevékenység (országos és helyi fó-
rumokon), mint jelentős feladatkör.
Kihívás volt ebben a munkakörben a feladatvég-
rehajtás, izgalmas a kapcsolatok kialakítása, a 
gyermekek, fiatalok, felnőttek, idősek megszólí-
tása, figyelmének felkeltése előadások, foglalko-
zások keretében és cikkek formájában a települési 
újságokban.
Nagyon szerettem találkozni, együtt lenni a hall-
gatósággal, résztvevőkkel! Nem voltak előre meg-
írt „forgatókönyveim” az előadásokhoz, szeret-
tem, ha kérdeznek, mert mindig arról beszéltem, 
ami érdekelte, izgatta a hallgatóságomat. Persze 
a válaszokba simán bele tudtam szőni, amit fon-
tosnak, mindenképpen átadandó információnak 
tartottam. Nem csak bízom benne, hiszem is, 
hogy ez sikerült, különösen a visszajelzések tük-
rében. A munkatársaimhoz érkezett bűnügyi jel-
zések és a számtalan „civil” rendezvényre kapott 
meghívás, ahol szeretettel fogadtak, láttak vendé-
gül, ezt igazolja.
Hálás szívvel gondolok, emlékezek vissza az el-
múlt 15 évre. Nagyon sokat kaptam az EMBE-
REKtől, a települések vezetőitől, munkatársaitól, 
amelyet szeretet-tartalékként 
viszek magammal, hogy a nyug-
díjas éveimet boldogan, elége-
dettségben tölthessem. 
Kívánok Mindenkinek jó egész-
séget és azt, hogy az élet minden 
percében találják meg a szépet 
és a jót! Ezt hagynám örökségül!

Őszinte tisztelettel:
Stanka Mária r. őrnagy 

Balatonalmádi Rendőrkapitányság
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Karácsonyi készülődés

Nagy ünnepeink előtt Anyaszentegyházunk kü-
lön kegyelmi idővel ajándékoz meg minket. Igen 
megajándékoz, mert az idő, pláne a jól megélt 
kegyelmi idő, segíti a lényeglátásunkat. Az idő-
ben élünk, néha az idő szorításában, és mivel 
életünk az időben véges, belátható, hogy Isten 
egyik legnagyobb ajándéka számunkra az idő. 
Felhasználjuk-e, akarjuk-e javunkra fordítani az 
időt?! Hogyan töltjük életünk pillanatait, perceit, 
óráit, napjait, heteit, hónapjait? Ezek a kérdések 
azért lényegesek mindnyájunknak, mert az idő-
nek ezekből a periódusaiból szövődik egybe, áll 
össze egységes egésszé az életünk, amelyben bár 
kétségtelenül állandóan jelen van a saját szemé-
lyes múltunk és a jövőnknek egyedi távlata, mégis 
az egymás után következő pillanatokat valójában 
folyamatos jelenként éljük meg. Az idő múlását 
sokszor rendkívül nehezen, szakaszosan érzékel-
jük. A hívő ember számára a valódi kérdés az, 
hogy ki tudunk-e szakadni a jelenből és tudjuk-e 
életünket a jövő felől értelmezni? Tudunk-e a jö-
vőre úgy tekinteni, ahogy Egyházunk tekint, és a 
soron következő adventi időszakot úgy megélni, 
hogy egyre inkább tudatosodik bennünk az idő-
nek hármas távlata? Az emberiség történelmében 
már megtörtént a hosszú várakozás a Megváltó 
születésére, ez a kétségtelen múlt. Az idei advent 
jelenében kell megélnünk a múltat, eleinknek azt 
a várakozását, amely már beteljesedett, de a mi 
jelenlegi életünkben is reális tapasztalatunk lehet, 
mint kegyelmi advent. Végül Advent készülete 
jelenti Urunk második eljövetelét a paruziát is, 
amelyet buzgón várunk, sőt siettetjük az eljöve-
telét, a jövő idősíkjában, amelyet szintén elővéte-
lezünk. Ezért fontos a karácsony előtti időszak, az 
advent, amely a bűnbánatunk és készületünk által 
megtisztít bennünket és a hármas idősíkot (múlt, 
jelen, jövő) megpróbáljuk egységben szemlélni. 
A múltból kiindulva, az eljövendő dicsőséges Úr-
jövetnek örvendezve, megerősítjük jelenünket az 
Isten és az embertárs szeretetében. Mindez nem 

megy könnyen, ezért jó, ha valóban felhasználjuk 
az ünnep előtti készületet arra, hogy tudatosod-
jon bennünk mindannak a fontossága, amire ké-
szülünk. Ezért ajánlja az Egyház az alapos készü-
lődést, hogy a magunk számára is világos legyen 
az ünnep lelki tartalma, amely egészen más akkor, 
ha hagyjuk elfolyni az időt és az utolsó pillana-
tokban kezdünk el kapkodni, mint amikor együtt 
halad életünk a készületben a szent liturgiával, és 
átéljük egyre fokozódó mértékben és örömben, 
hogy megajándékozottak vagyunk. Megtapasz-
taljuk, hogy – készüljünk mégoly alaposan is –, 
itt az igazi, kiérdemelhetetlen és megfizethetetlen 
ajándékot Isten adja nekünk. Nekünk csak jelen 
kell lenni és el kell fogadni.
Megfigyelhetjük, hogy a különböző jellegű készü-
letek elmaradhatatlan jellemzői életünknek. Amit 
megteszünk, ahogy előkészülünk bizonyos ese-
ményekre az ún. profán világban, ugyanazt kell 
tennünk a hit terén is, hogy munkánk elnyerje Is-
ten tetszését, függetlenül attól, hogy meglátjuk-e 
annak gyümölcseit.
Kétségkívül karácsony ünnepe előtti záró esemény 
a fenyőfa feldíszítése, amely valójában többet je-
lent a tényleges dekorálásnál. A karácsonyi han-
gulathoz alapvetően hozzátartozik a karácsonyfa, 
amelyre egyre inkább újra divat a szokásos díszek 
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mellé saját készítésű díszítést alkalmazni. Ezek a 
kedves saját készítésű díszek teszik még meghit-
tebbé, még inkább bensőségessé a család számá-
ra a karácsonyfát. Mennyire emberi tulajdonság 
gyönyörködni a feldíszített karácsonyfa szépségé-
ben, amely tudjuk, nem csak a mienk, Jézusnak is 
díszítettük… Ha visszagondolok gyermekkorom 
karácsonyfáira, mindig lenyűgözött az akkor ha-
talmasnak tűnő, valóban nem kicsi, kb. 3 méteres 
fa látványa, amely a plébániatemplomban még 
sokkal nagyobb volt. Mindig különleges han-
gulata van a karácsonyfa díszítésének, amelyről 
legkorábban 14-15 éves koromból van emlékem. 
Kétségkívül jobb volt kisgyermekként a zárt ajtó 
mögött várakozni és egyszer csak meghallani a 
kis harang jellegzetes csilingelését, amely jelezte, 
hogy már be lehet lépni az ebédlőbe, ahol a feldí-
szített csodálatos karácsonyfa teljes szépségében 
pompázott gyertyáktól, izzóktól, csillagszóróktól 
sajátosan megvilágítva.
Az időben kicsit ugorva érdekes volt az első ka-
rácsonyom nem családi körben 19 évesen, ami-
kor sorkatonai szolgálatomat teljesítettem Feri-
hegyen. Szenteste éppen őrszolgálatban voltam, 
másnap mehettem haza… Hogy volt-e kará-
csonyfa a laktanyában, már nem emlékszem. Az-
tán a későbbi karácsonyfa díszítések, amelyeket a 
domonkos rendben, bel- és külföldön töltöttem, 
szintén emlékezetesek. Jól emlékszem a jó han-
gulatú és vidám karácsonyfa díszítésekre a Veszp-
rémi Szemináriumban, és ahogy készültünk az 
ünnepi liturgiára, és vártuk, hogy utána haza-
mehessünk. Aztán az első karácsonyom Veszp-
rémben, káplánként principálisomnál, szintén 
felejthetetlen. A legelső saját karácsonyfát már 
plébánosként állítottam Veszprémben, sőt a plé-
bánián a közösségi teremben is volt karácsonyfa. 
De igazán a karácsonyfa díszítés örömét tavaly, itt 
a plébánián tapasztaltam meg. Erzsébet és Teréz 
nővérek, már advent folyamán dekorálták a plé-
bánia irodáját, amely így már egy sajátos készü-
leti miliőt sugárzott. Kaptam adventi koszorút is, 
amely tovább segítette adventi előkészületemet. 
Nagy élményem volt az iskolakápolna karácsony-

fáinak díszítése Csajágon, amelyen végig részt 
vettem, ilyen körülmények között először. De se-
gítettem a templom fáinak díszítésében és javasol-
tam, hogy minden díszt tegyünk fel a fenyőfákra, 
nagyon szépek ezek az ún. hólabda díszek. Mind 
ezek a tapasztalatok bizonyos jártasságot adtak a 

karácsonyfa díszítésben, és olyan pozitív hatása 
lett, hogy a karácsonyfa díszítést még soha nem 
vettem ilyen komolyan a plébánián, mint most. 
Kaptam még rengeteg díszt is a sajátok mellé és 
nagy gonddal álltam neki a díszítésnek. Emlék-
szem már többször is be akartam fejezni, de vala-
miért addig ügyeskedtem, amíg az összes dísz fel 
nem került a fára, a cél pedig nem a túlzsúfolás, 
hanem az esztétikum kialakítása volt.
Amit átéltem e személyes példa által, a karácsony-
fa díszítés kapcsán, hogy ha nem csak közelről 
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nézzük, hanem benne vagyunk a dolgokban, 
akkor óhatatlanul maga a tevékenység formálni, 
alakítani fog minket.
Adja Isten, hogy mindegyikünk elkezdje adventi 
formálódását a karácsonyi készület lelki cseleke-

deteivel, ha ezt megtesszük, tapasztalni fogjuk, 
hogy megújul életünk, ahogy Jézus születése is 
megújítja az igazán rá váró emberek szívét.

Medveczky Miklós plébános

 
A tettekben megvalósított szeretet!

A Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitász 
csoport tagjai Árpád-házi Szent Erzsébet ünne-
pén vállalják, hogy a szeretet jegyében odaállnak 
a kicsik, a betegek, a rászorulók mellé, jótettel 
és segítséggel. Árpád-házi Szent Erzsébet példa 
számunkra, hisz ő nemcsak észrevette a szüksé-
get, hanem finom lelkülettel segített is rajta. Erre 
emlékezve, ezen az ünnepen kis kenyereket osz-
tottunk a szentmise után, melyeket Miklós atya 
megáldott. Emellett, karácsony előtt, nagy szere-
tettel osztunk ki Balatonakarattyán 50 ajándék-

csomagot, amelyek főként édes-sós finomságokat 
tartalmaznak. Mi nagy figyelemmel és szeretettel 
állítottuk össze ezeket a csomagokat és reméljük 
ezt a szeretetet érzik azok is, akik megkapják.
Szeretném megköszönni a helyi önkormányzat-
nak, hogy ebben az évben is támogatta munkán-
kat. Azoknak, akik támogatnak minket, azoknak, 
akik jó szívvel gondolnak ránk, azoknak, akiknek 
a szeretet tettekben is megnyilvánul, azoknak, 
akiknek fontos a másik ember, egyszóval azt hi-
szem mindenkinek, áldott karácsonyi ünnepeket 
kívánunk, Juhász Gyula gondolataival.
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Betlehemi csillag 
Szelíd fénye mellett 

Ma az égen és a földön 
Angyalok lebegnek. 

Isten hírvivői 
Könnyezve dalolnak 

Békességet, boldogságot 
Földi vándoroknak.

Horváth Jánosné Rózsika 
Magyarok Nagyasszony 

Katolikus Karitász csoport 
vezetője

 
Neked mi kell a karácsonyhoz?

„Ami igazán szükséges, hogy készen álljon a karácsonyra – a szívem.
Ezért úgy fogok Őhozzá menni, ahogyan vagyok.” (Ann Voskamp) 

Egyszer volt, hol nem volt, a világ egy csöndes kis 
zugában volt egy egészen apró Kisváros. Nem so-
kan éltek ott, de messze földön híresek voltak ar-
ról, hogy mindig békességben és szeretetben éltek. 
Legegyedibb ünnepük pedig a karácsony volt. Nem 
világították ki az egész várost karácsonyi fényekkel. 
Nem is vásároltak össze mindenféle ajándékokat. 
Sőt még nagy lakomákat sem rendeztek. Viszont 
a Kisvároska minden lakója szenteste vitt egy kis 
fenyőágat a templom előtti kereszthez, és miköz-
ben letették a kis ágakat mindenki mondott egy 
köszönettel és hálával teli mondatot a Jóistennek 
és a többieknek is. Mindig megvárták egymást, és 
senki sem rohant, vagy idegeskedett. Így aztán a 
sok elhangzott köszönet végén mindenki úgy érezte 
szíve mélyén, hogy még az angyalok is velük együtt 
ünnepelnek. Mikor pedig elkezdett hullani a hó, 
megvolt mindenki győződve, hogy az angyalok 
ajándéka az. Történt egyszer, hogy a Kisvároska 
egyik melegszívű édesanyja beteg lett és kórházba 
került. Mivel az apró Kisvárosnak nem volt kór-
háza, az édesanyát egy másik város kórházába 

szállították messze a többiektől. Hamar próbálták 
kitalálni az apró Kisváros lakói, hogyan is tudná-
nak közösen ünnepelni. Sok ötlet elhangzott a bölcs 
felnőttek szájából, de egyiket sem találták megfele-
lőnek. December 24-e délutánján még nem találtak 
megoldást, csak álltak a templom előtti téren és ta-
nakodtak. Ekkor érkezett oda az aprócska Kisvá-
ros nyitott szívű, ajándékozásairól híres kislánya: 
Csupaszívecske. Csupaszívecske kezében pedig egy 
kicsi műfenyőt tartott piros masnikkal, és picike 
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csengettyűkkel. – Ki kísér el? Én ezt elviszem a kór-
házban. – mutatott a fenyőfára ragyogó szemekkel. 
– Biztos vagyok benne, hogy az angyalok megta-
lálják ezt a kis fát és szenteste meglátogatják a me-
legszívű anyukát. Mivel kísérő bőven akadt, hamar 
elkerült a kis fenyőfa a másik város kórházi kórter-
mébe. Mivel csak a kézmosó feletti polcon volt hely, 
odarakták. Éppenhogy visszaértek, már mentek is 
a templom előtti kereszthez fenyőágat lerakni, és 
köszönetet mondani Csupaszívecskéék. Mire ők is 
sorra kerültek már hullott a hó. Ezzel egy időben, 
a kórházban fekvő édesanya pedig így szólt: - Hall-
játok? Ugye ti is halljátok az 
angyalok apró csengettyűit? 
Köszönöm, Istenem, hogy a 
barátaim most sem feledtek el! 
Köszönöm, hogy mindannyi-
unk szívében ott él a szeretet! 
Hogy szóltak a csengettyűk, 
vagy sem, ki tudja azt. De, 
hogy az igazi szeretet bárhol és 
bármikor megszülethet a szí-
vekben, az már biztos. Hiszen 
a mesék nem hazudnak.
Az adventi időszakban ka-
rácsonyra készülve sok gon-
dolat járt a fejemben. Ezen 
a rendkívüli éven nem azon 
gondolkodtam, hogy mit kell 
még csinálnom, vagy mitől is lesz még igazabb 
a karácsony nálunk, vagy a templomban? Idén 
azon gondolkodtam: Mi az, ami nélkül a kará-
csony nem lenne az igazi? Számtalan válasz meg-
fogalmazódott bennem, ahogyan biztos minden 
olvasóban is. Ajándék, együtt töltött idő, közös 
imádság, egy hangulatos zene… Végül arra jutot-
tam, hogy valami, ami elmúlik, amit nem viszek 
tovább, az nem lehet a karácsony valódi titka.
Tovább gondolkodva megfordítottam a kará-
csonyról feltett kérdésemet. Mi az, ami nélkül a 
karácsony nekem még karácsony lenne? Mi kell 
ahhoz, hogy szeretteimnek és nekem is ünne-
pem legyen? Még egy ugyanolyan szép emlék, 
mint az előző évben? Mégis mi az, amit nem le-

het kihagyni, ami nélkül tényleg nincs ünnep? 
Valójában csak egyetlen dolog jutott eszembe: a 
Világosság. A Világosság, amelyben a szerette-
im, és az én életem is rendkívüli értéket nyer. A 
Világosság, amely a te életedből is képes valami 
rendkívüli csodás életet formálni. A Világosság, 
amelyben nincs szükség mesterséges fényekre – 
égőkre, gyertyákra – ahhoz, hogy megtaláljuk a 
saját és szeretteink karácsonyi ünnepét. Mert az 
Ünnepelt talált meg minket. Az Ige, aki testé lett. 
Krisztus, akiben az Isten szeretete úgy túláradt, 
hogy az látható, hallható, érezhető és megélhető, 

míg világ a világ. Jézus az, akiben a karácsony 
nem üres, hanem igazi lesz. Miért? Mert tudom, 
hogy mit ünneplek. Nem a karácsonyfát, nem a 
szaloncukrot, vagy a mézeskalácsot, hanem Isten 
szeretetét.
Kedves Olvasó! Engedd el életed eddigi ünnepké-
peit! Engedd el bátran, hogy az Isten odaajándé-
kozhassa neked azt, ami által igazi karácsonyod 
lehet. Karácsony, ami Róla szól, és amit Vele ün-
nepelhetsz, igaz Szeretetben. És végül hadd te-
gyem fel neked is a kérdést: Neked mitől lesz iga-
zi a karácsony? Mi az, ami nélkül még karácsony 
lenne? Az ünnepet keresed, vagy az Ünnepeltet? 
Kitartó keresgélést, és áldott ünnepet kívánok!

M. Erzsébet nővér
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Egy ajándékba kapott adventi kezdet

Elkészült a mi kis balatonakarattyai templomunk. 
Még bőven a Covid előtt kaptuk a hírt, valamikor 
az egyik év vége felé, hogy egy nagyobb (nagyon 
nagyobb!) támogatásnak köszönhetően feléled-
het a remény: lesz valaha templomunk.
Réges-rég, még a kommunizmus bekeményedé-
se előtt volt már ilyen remény, volt megvásárolt 
telek, összegyűjtött építőanyag, vöröskövek… az-
tán lebetegedett a lelkész, kórházba került és el is 
hunyt. A tanácselnök meg elvette a telket, elhord-
ták a köveket, meddő vége lett a történetnek.
Egy kis imádkozó közösség mindig maradt, egy 
erre a célra odaadományozott és kicsit átépített 
nyári konyhában tartották az alkalmakat, elnevez-
ték Imaháznak. Nyáron több-
nyire épp elég volt, de sokszor 
szorongott benne a nagyobb 
nyári gyülekezet, álltak az aj-
tóban, a lépcsőkön. Télen elég 
lett volna, de fűthetetlen volt és 
hideg, mint egy jégverem.
Ezért télen vándoroltunk, so-
káig a helyi könyvtár olvasó-
termében voltunk vasárnaponként. Aztán másra 
kellett az az épület, lekerültünk az alagsorba, az-
tán onnan is máshová. Utóbb már úgy döntöt-
tünk, nem vándorlunk, vettünk elektromos fűtő-
testet, függönyöket aggattunk hőzárónak, vacog-
tunk, de maradtunk az Imaházban.
És akkor történt meg, hogy amit a régi, keresz-
tényellenes politikai vezetés egyszerűen elvett, azt 
a mostani visszaadta: a reményt, hogy lesz valaha 
templomunk.
Nehéz néhány év következett, telek keresgéléssel, 
tervezgetéssel, pályáztatással és kivitelező kikö-
nyörgésével, iszonyat építőipari árdrágulással és 
ezért félbemaradt építkezéssel. Több mint egy 
éves szünettel. Aztán újabb támogatással, újra-
induló munkákkal, rengeteg adománnyal, de sok 
aggódással, felmerülő problémákkal, rohangálás-
sal is – elérkeztünk ide. Kész van.

„Megszületett a baba.” De hozta is mind a gye-
rekbetegségeket. Egy kis beázás itt, egyéb javíta-
nivalók amott, rakoncátlankodó fűtési rendszer, 
további intézni és rohangálni valók, no de van és 
a miénk! Jöhet a „felszentelés”.
Csakhogy most nehéz, bizonytalan, járványos 
idők vannak, népes vendégsereget nem hívha-
tunk, püspök urunk, egyházi elöljáróink naptárai 
is már tele, úgyhogy majd valamikor februárban. 
Jön a kérdés a pásztor és a teológus felé is: Addig 
mit csinálunk? Addig nem „szent” a templom, 
nem lehet istentiszteletet tartani?
Egy protestáns templomot végül is nem ceremó-
nia vagy püspöki szó szentel Isten házává, hanem 

az Úr jelenléte, Istennek és az Ő 
népének együttléte, az Ige hir-
detése és hallgatása, a Szentlé-
lek munkálkodása, a szentségek 
kiszolgáltatása és az Úrnak vá-
laszoló közös ének és imádság.
Persze egy szép, ünnepi nagy 
alkalom kell, hogy püspökünk 
vezetésével, egyházunk tagjai-

nak, lelkészeinek, elöljáróinak és vendégeinknek 
közösségében hálát adhassunk Istennek és köszö-
netet mondhassunk a sok emberi segítségért, tá-
mogatásért és adományért. Mikor együtt örven-
dezhetünk, áldásért könyöröghetünk és minden-
kit vendégül láthatunk!
De eldöntöttük: addig sem fogunk szorongani 
és fagyoskodni az öreg kis imaházunkban, míg 
a kész, fűthető, tágas (nagy légtérrel biztonsá-
gosabb) templomunk meg ott áll üresen végig a 
télidőben. Mi bizony átmegyünk! Nem verjük 
persze nagydobra, mert ez nem olyan teljesen 
igazi „honfoglalás”, de nem is fű alatt osonunk át, 
hanem a teljes nagy-gyülekezetben nyíltan beszé-
lünk róla. Nem kürtöljük szét, de a keneseiek is 
tőlünk tudják meg, mire készülünk ideát.
És van ebben mégis valami szép és ünnepi, hogy 
advent első vasárnapján, az egyházi esztendő első 
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napján, úrvacsorás istentiszteleten vagyunk elő-
ször együtt az új templomban. Lázasan készülő-
dik mindenki, az akarattyaiak takarítanak, úrasz-
tali terítőt hoznak, áthurcolják az énekesköny-
veket, székpárnákat. Hozzák majd az úrvacsorai 
jegyekre való kenyeret és bort, mi lelkészek pedig 
külön kelyheknek kis üvegpoharakat vásárolunk. 
Izzanak a telefonvonalak…
Vasárnap reggel már fél órával előtte megy a ké-
szülődés, korábban kiérkezünk mi is, együtt terí-
tünk, székeket rendezünk, valaki lábtörlőt, más-
valaki perselynek való kis faállványt és kosarat 
is hozott. Közben közösen jövünk rá, hogy majd 
kell még ez is, az is. Leírhatatlan a hangulat. Egy-
szerre izgatott és boldog. Gondterhelt és felszaba-
dult. Kapkodunk és nevetünk.
Megbeszéljük, hogy kezdés előtt mindenki ki-
megy az épületből a díszkert széles járdájára, és 
a lelkészházaspárral az élen együtt vonulunk be 
harangszóra. A közben érkezőknek is ezt kell 
mondani, inkább kint várjanak. Nem is tudjuk, 
pontosan hányan leszünk. Néhány kenesei emlí-
tette, hogy ez alkalomra átjönnek ők is az akaraty-
tyaiakkal ünnepelni.
Végül elkészülünk, mi ketten felvesszük a palástot, és 
kilépünk az ajtón. Csak állok és nézek megindultan: 
a járda a kert feléig tele van emberekkel! Ismerős, 
imaházba járó helyiek és választójogú, egyházfenn-
tartó, de az imaházba nemigen járó akarattyaiak, 
aztán sokan keneseiek, az akarattyai gyülekezetrészt 
évtizedeken át hűséggel gondozó idős nyugdíjas lel-
kész a párjával, a „nyári gyülekezet” tagjai, fővárosi-
ak, akik már víztelenítettek és lezárták a nyaralóikat, 
ma mégis kora reggeli indulással lejöttek, mert meg-
tudták… egyetlen nagy örömteli zsibongásban.
Beállunk szépen a bevonuláshoz, megkondul a 
széphangú, néhányszor már kipróbált új kis ha-
rang a toronyban, lendül egyet felfelé… és úgy 
marad. Áll ferdén. Beakadt. Mi meg mindannyi-
an csak nézünk ugyancsak felfelé. Hirtelen nagy a 
csend. Egy kicsit mi is „beakadtunk”.
A nagytiszteletű úr viszont gyorsan reagál, besi-
et a templomajtón és eltűnik. Kisvártatva viszont 
feltűnik egy emelettel feljebb, és az üvegablakon 

át látja Isten népének kint várakozó kis serege, 
hogy immár palást nélkül, egy atyafi segítségével 
megpróbál feljutni a haranghoz. A torony lépcső-
inek legtetején van egy lenyíló csapóajtó és lehúz-
ható létra. Valószínűleg ezen át.
Aztán feltűnik a lelkész a harangnál és kiszabadít-
ja. Hurrá! Nagyszerű! – jönnek a hangok hátulról. 
Valaki megjegyzi: Na, kezdetnek még ilyen mutat-
ványban is részesültünk! Magamban meg csak azt 
gondolom, hogy jóég tudja csak, hogy még mi jön.
Elmondom, mi jött. Immár szépen zengő harang-
szóra bevonultunk, helyet foglaltunk, minden 
széken ültek. A ragyogó belső fényű új kis temp-
lom – belső fénnyel ragyogó tekintetű emberek-
kel lett tele. Zengett az új kis orgona a karzaton, 
hangzott az Ige, az imádság, az ének és áhítattal 
figyelt a csend. Jöttek hosszú sorban úrvacsoráz-
ni, a kitöltögetett kis kehely hajszálra pontosan 
elég lett. Mosoly volt az arcokon, mosolygott a mi 
kis templomunk és köztünk ott mosolygott a mi 
kegyelmes Istenünk.
Már végére járt ez a „honfoglalós” nap, amikor 
hálás szívvel felidéztem az egészet, és eszembe 
jutott két ember, elém jött két arc. Két nőtestvér, 
akiknek mindezekben a mózesi sors jutott. Mó-
zes negyven év vándorlás után megérkezhetett az 
ígéret földjének határához Isten népével, a veze-
tőjükként, de be már nem léphetett velük.
Amikor megnyílt a lehetőség a templomépítésre, 
ők ketten velünk voltak, egyikük a gyülekeze-
tünk akkori gondnokaként, másikuk az akaraty-
tyai gyülekezetrész akkori felelős presbitereként. 
Mennyit tervezgettünk együtt, tárgyaltunk az 
építésszel Edit lakásán, mint főhadiszálláson, 
együtt hoztunk döntéseket, mennyit fáradoztak a 
templomért, a szívügyük volt! Az alapkő letétele-
kor még éltek, egyikük még ott is tudott lenni… 
De az elkészült templomba belépni már egyikük 
sem tudott, a legfényesebb mennyei templomban 
vannak már.
Sipos Károlyné Margit, Hanák Istvánné Edit – 
hála értetek Istennek, legyen emléketek áldott!

Némethné Sz. Tóth Ildikó
(Megjelent a megvanirva.hu oldalon)
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Adventi vasárnapok Covid idején

Az adventi időszak a Jézusvárás, az elcsendesedés 
ideje, a lelki készülődésé, amelybe mindannyian 
megérkezünk. Ahányan vagyunk, annyi féle mó-
don éljük meg ezeket a pillanatokat, az ünneplést. 
Az egymás utáni adventi vasárnapok során gyújt-
juk meg a HIT, a REMÉMY, az ÖRÖM és a SZE-
RETET gyertyáit. Egy társadalomnak, egy kö-
zösségnek a hit, a remény, az öröm és a szeretet a 
legfontosabb értékei. Összetartó, összekovácsoló 
erejük hatalmas. Jelen kell lenniük a mindenna-
pokban, a családban, egy közösségben és fontos 
lenne egy település életében is.
Az idei ünneplésünk sem telt el gondtalanul, hi-
szen a pandémia még mindig jelen van az éle-
tünkben, mindenkit megérintett valamilyen mó-
don. Ezért az óvatosságra ügyelve a megszokott 
vendéglátás helyett szaloncukrot, mandarint kí-
náltunk a megjelenteknek.
Sajnos azt is tapasztaltuk, hogy nagyon kevesen 
jöttek el ezekre az alkalmakra.
Az első vasárnapon a Balatonakarattyai Nyugdí-
jas Klub tagjai köszöntötték a kedves egybegyűl-
teket. Németh Péter és Némethné Sz.Tóth Ildikó 
református lelkészek üdvözítő szavai – a közös 
imádkozás – a várakozás misztériumát, a „Szüle-
tés” örömét hozták el a szívünkbe. Tanai Judit egy 
szép verssel emelte a hangulatot, majd fellobbant 
az első láng a HIT gyertyáján.

A második vasárnapon NABE csoportunk kö-
vetkezett. Szerencsénkre a Pilinszky J. Ált. Isk. di-
ákjai elfogadták felkérésünket. Igazi adventi han-
gulatú műsorral ajándékoztak meg bennünket. 
A csengettyűk csilingelő hangján megszólaltatott 
adventi dalok gyönyörűséggel töltötték el szívün-
ket. Kis csomagokkal háláltuk meg a gyerekeknek 
az élményt, amit nyújtottak szereplésükkel. Felké-
szítőjük Szabóné Németh Borbála. Közös éneklés 
mellett gyújtottuk meg a REMÉNY gyertyáját.

A harmadik vasár
napon az önkor-
mányzatot Zsapka 
Beáta és Fürdősné 
dr. Endrődi Éva kép-
viselte. Ezen a dél-
utánon Teréz nővér 
mesélt nekünk az 
adventről, a kis Jézus 
születéséről, lelkün-
ket felkészítve a sze-
retet ünnepére. Majd 
az ÖRÖM gyertyáján 
is meggyulladt a láng.

A negyedik adventi vasárnapot a Balatonaka-
rattyai Fürdőtelep Egyesület vállalta. Örömünkre 



2021. november-december Közélet

23

több fiatal család 
is eljött. Miklós 
atya barátságos, a 
gyerekeket is szó-
ra bíró, magasztos 
beszéde mindenkit 
elragadott. Erősen 
fújt a szél, ezért az 
Atya két fiú uno-
kámat bízta meg, 
hogy őrizzék a 
gyertyák „tüzét”. A 
széllel küzdve szor-
gosan gyújtogatták 

a gyufát, hogy újra felélesszék a lángokat. Végül a 
SZERETET gyertyáját is ők gyújthatták meg. Az 
ünneplés után nagyon jó kis beszélgetés alakult 
ki, a végén még gitárral kísért közös éneklésben 
is volt részünk.

A jövőre tekintve elgondolkodhatunk, hogy vi-
gyázunk-e eléggé a szeretetre? Gondolunk-e a jó 
emberekre: a szeretteinkre, családunkra, szüle-
inkre, gyermekeinkre, unokáinkra, barátainkra, 
akik mindig is kapaszkodók maradnak a nehéz 
időkben.
Legyünk hálásak azért, hogy ők vannak, hogy 
itt vagyunk, hogy együtt lehetünk, hogy szeret-
hetünk, hogy láthatjuk gyermekeink, unokáink 
szemében az őszinte öröm csillogását. Lélekben 
legyünk a távollévőkkel, gondoljunk rájuk szere-
tettel. Fejezzük ki hálánkat, egy-egy köszönöm-
mel, kedves mosollyal, ha tehetjük akkor ölelés-
sel, simogatással, finom ételekkel. Vigyázzunk 
egymásra, a családunkra, a szomszédunkra, min-
denkire!
A NABE helyi csoportjának nevében kívánok 
mindenkinek egészséges új esztendőt, sok sze-
rencsét, békés együttélést,  szeretetet, összetartást 
úgy a családban, mint a községünk életében.

Thury Attiláné 
csoportvezető

 
Nyugdíjas klub évbúcsúztató

A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesület 
tagjai ez évben kicsit előbbre hozták az immár 
szokásos évbúcsúztató közös ebédet. Ennek egyik 
oka az volt, hogy a Degesz étterem csak péntektől 
vasárnapig tart nyitva, és a Bütyök ma csak miat-
tunk nyitott ki! Ő mindig támogatta a nyugdíja-
sokat, köszönjük! A másik ok, hogy jó érzékkel, 
féltünk a Covid-os intézkedésektől, amik hama-
rosan be is fognak következni. Mivel tagjaink 
nagy része már túl van a harmadik oltáson is (az 
oltottság a részvétel feltétele volt), ezért „könnyí-

tésként” a maszk használatától a rántott hús evés-
nél eltekintettünk!
Először Kalcsóné Aranka, elnökasszonyunk kö-
szöntötte a megjelenteket, megemlékezett az év 
során a lehetőségekhez mért munkáról. Sajnos 
kevés rendezvényt tudtunk megtartani a járvány 
miatt, de folyamatosan ültették a virágokat, kapál-
ták, locsolták a falu lakóinak és az idelátogatók-
nak nagy gyönyörűségére. Ezután Szabó Szilvi és 
Kádár Györgyi ajándékokkal köszönte meg Aran-
kának és Walter Zsuzsi gazdasági elnökhelyettes-
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nek az egész éves fáradhatatlan 
szervező, irányító munkáját. 
Mivel idén nagyon sok klub-
napunk elmaradt, most nyílt 
lehetőség a névnapok utólagos 
köszöntésére. A lányok egy-egy 
szál vörös szegfűt, a fiúk egy 
üveg bort kaptak. Sajnos ezúttal 
a puszik csak a levegőben csat-
tantak! Sor került a vacsorára 
(melyet a Klub spórolt pénzé-
ből sikerült Walter Zsuzsinak 
kigazdálkodnia), az innivalót 
mindenki maga fizette. Lehetett 
választani rántott hús, pörkölt 
és göngyölt pulykabatyu között. 
Mindenki tetszését elnyerte. Az 
ebéd során megkezdett beszél-
getések még jó darabig folytatódtak, pótoltuk a 
sok-sok kiesett alkalmat. Összességében ismét 

nagyon jó hangulatú találkozás után örömél-
ménnyel váltunk el egymástól.
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A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület 
tevékenysége az őszi időszakban

Munkánk egy része az elnyert és lebonyolított pá-
lyázatok befejezésére irányult. Az egyik pályáza-
tunk címe „Sportolj velünk Akarattyán” volt, en-
nek elszámolását és beszámolóját benyújtottuk a 
kiírónak. Az elszámolást a kiíró már el is fogadta.
Másik pályázatunk egy hangosító berendezés be-
szerzésére irányult. Ennek elszámolása benyújtás 
előtt áll.
Jelenleg futó, jelentős feladatunk egy Falukönyv 
– Akarattyai találka című könyv kiadása. Ennek 
forrását is főként pályázat segítségével szeretnénk 
biztosítani. A könyvkiadás egyes feladatainak 
végrehajtásához külső cégeket kell bevonnunk, 
most vagyunk az ajánlatkérési stádiumban. A ki-
adáshoz támogatást is igénybe kell vennünk. Eh-
hez már kiküldtük a felhívást.
A 4. adventi megemlékezést a Balatonakaraty-
tyai Fürdőtelep Egyesület szervezte. Meghívott 

vendégünk dr. Medveczky Miklós plébános atya 
volt. Beszédének fontos részét képezte Ady End-
re: A Sion-hegy alatt című verse. Ady nem volt 
mélyen vallásos ember, de volt a lelke mélyén egy 
vágyakozás Isten után. Életének nehéz szakaszai-
ban sokszor fordult Istenhez. A vers az Isten utáni 
sóvárgás és a kételkedő emberi tudat küzdelmét 
mutatja be. A vers azt sugallja, hogy a XX. század 
embere sem mondhat le arról, hogy választ keres-
sen az élet végső értelmére.
Sajnos a Covid járvány miatt nem készülhetett 
vendéglátással az egyesület, de a szép számban 
összegyűlt résztvevők plébános úr beszéde után 
még egy kellemes órát töltöttek el baráti beszél-
getésekkel.
A 2022. évre jó egészséget és boldog új évet kíván 
a Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület.

Kardos Éva

 
Felhívás 

a Falukönyv – Akarattyai találka támogatásra

Több alkalommal is pályáztunk a Falukönyv – 
Akarattyai találka című könyv kiadására. Kitar-
tásunkat végül siker koronázta: a Bethlen Gábor 
Alapkezelő (mint lebonyolító), a Miniszterelnök-
ség (mint támogató) a Magyar Falu Program civil 
közösségi tevékenységek keretében támogatásra 
méltónak találta kérésünket.
A megnyert 1,95 millió forint összeget nemcsak 
magára a könyv kinyomtatásával kapcsolatos fel-
adatokra kell fordítanunk, hanem 4 olyan ren-
dezvény megtartására is, amelyeken a könyv tar-
talmával ismertetjük meg a reményeink szerinti 
érdeklődőket, vásárlókat. Ezáltal a következő év 
kulturális területen végzendő egyesületi tevé-

kenységének legfontosabb eleme is eldőlt. Négy 
olyan rendezvényt tartunk majd a nyár során (a 
pályázat részeként), ahol Akarattya számára ki-
emelkedő fontossággal bíró téma lesz előtérben. 
A programok kialakítása még folyamatban van, 
azonban nagy bizonyossággal Kodolányi János 
munkássága – akarattyai kötődése kapcsán – lesz 
az egyik rendezvény középpontjában.
Könyvünk felöleli a település történetét, fejlődé-
sét a kezdetektől egészen napjainkig. A könyvbe 
bekerült több Akarattyán élő ember itt megélt 
személyes élményeinek elbeszélése is, ez olvas-
mányossá teszi a szöveget. A szöveghez nagy 
mennyiségű kép és dokumentum is tartozik. A 
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képek és dokumentumok egy részét QR kódos 
elérhetőséggel adjuk közre, amely megoldás elér-
hetővé teszi a kényelmes böngészést, elmélyedést 
a múlt eseményeiben.
Nem titok, hogy manapság egy igényes kiad-
vány megjelentetése költséges dolog. Így van ez 
a Falukönyv – Akarattyai találka esetében is. Az 
első ajánlatok beérkezése után úgy látjuk, hogy a 
pályázaton elnyert összegen felül várhatóan 500–
700 ezer forintra lesz még szükség.

Kérünk mindenkit, akinek módja van, és fontos-
nak tartja a kiadvány megjelenését, segítsen eb-
ben! Adományaikat „Falukönyv” megnevezéssel 
várjuk a Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület 
OTP-nél vezetett 11712004-20074360 sz. szám-
lánkra.
Egyesületi tagjainknak, valamint támogatóink-
nak kedvezményt biztosítunk a könyv árából. A 
megjelenést 2022 nyarára–őszére tervezzük. A 
kiadással kapcsolatos feladatok elvégzését meg-
kezdtük. Minden olyan segítséget szívesen ve-
szünk, ami megkönnyíti és sikeressé teszi mun-
kánkat.
Bízunk abban, hogy közösen sikerül olyan kiad-
ványt létrehoznunk, amely méltó szeretett Aka-
rattyánk múltjához és reményeink szerint sikeres 
jövőjéhez.

Elnökség

Zászlólevonás a Taslár Henrik 
vitorlásmenedékben

Az Akarattyai Vitorlázó Egyesület a vitorlázó 
idény zárásaként szűk részvétellel megtartotta a 
Nemzeti és Klublobogó ünnepélyes levonását a 
Bercsényi strandon.
A himnusz eléneklésével tisztelegtünk az egyesü-
let idei, a kikötőt érintő fejlesztő és – a vitorlázó 
közösség összetartását jellemző – építő, sportos 
tevékenysége előtt.
Az évadzárót a Balaton jege hiányában az új aka-
rattyai műjeges pályán nemcsak korcsolyázással, 
hanem hokizással és egy-egy forró csokival meg-
tetéztük.

Ránky Péter
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Matacstorok

A jómúltkorában a közmeghallgatáson és máskor 
is helytelenül kerül említésre a Bezerédi strand-
hoz levezető út neve. Az Akarattya térkép elké-
szítésénél már kiderült, hogy a korábbi – Kenese 
által készített – térképeken helytelenül Macska-
toroknak jelezték a lejárót. A véletlen folytán ta-
láltam rá az Arcanum digitális adattárában a So-
mogyi Almanachban a Balaton Halászóhelyei c. 
tanulmányban a halászóhelyek tulajdonneveinek 
felsorolásánál a Matacstorok megnevezésre, ami 
természetes módon a Matacsi erdő névből kelet-
kezett.
A tanulmány részletesen felsorolja a teljes Bala-
ton térképen a tulajdonneveket, melyek közül 
Akarattyát érintik a 184-től.

A Matacstorok tehát MATACSTOROK.

Említésre kerül a Rákóczi fánk is. Ami viszont a 
Matacstoroknál is érdekesebb és a dolog pikán-
sabb része a 186-os jelű tulajdonnév: „völgyszerű 
bevágás”, mint Nemesné kenesei halgazdászné 
háta folytatása.

Ránky Péter

Herman Ottó: A magyar halászat köny-
ve (1887) is kétszer említi a Matacstorok 
nevet. A 74. oldalon: „Balaton, Kenesse 
község halásztanyái: Magosparti, Török-
verő...,  Matacstorok stb.”
Majd a 835. oldalon:
„Torok – a Balaton körül – a part nagy 
szakadékai, a melyek a tóra nyilnak, pld. 
a Matacstorok Kenessén, mely halászha-
tó helyet is jelez.”
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Játékosportré 10 kérdéssel

A kosárlabda sporttal nehezen barátkoztam meg. 
Nem értettem a szabályokat és csapataink sem 
tartoztak a nemzetközi élvonalba. Klubcsapata-
ink ma már egyre jelentősebb sikereket érnek el 
és már a szabályokat is többé kevésbé ismerem 
Főleg azóta lettem nagy kosár rajongó mióta 
Hanga Ádám kikerült a nemzetközi élvonalba és 
nyomon követhettem sikeres játékát a Basconia, a 
Barcelona és ma már a Reál Madrid csapatában. 
Sőt, mióta megtudtam, hogy kedves szomszéd 
asszonyom unokája magas szinten űzi ezt a spor-
tot, még inkább kosár rajongó lettem.

Ő BOROS JÚLIA, aki az ELTE BEAC ÓBUDA 
tehetséges játékosa, aki a magyar U19-es válo-
gatott meghatározó játékosa, és aki hatalmas si-
kert ért a hazai rendezésű Európa Bajnokságon, 
ahol bronzéremmel zárták a tornát. Őt kérdezem 
sportpályafutásáról és jövőbeli céljairól.
– Miért pont a kosárlabdát választottad?
Családunkban sokan kosaraztak, az édesapám, a 
nagybátyám és a nővérem is. Nagybátyám Boros 
Zoltán sokszoros válogatott is volt. Sokszor lejár-
tam a nővérem edzéseire és beleszerettem ebbe a 
sportba. Előtte 4-5 évet úsztam, de választanom 
kellett és inkább a kosárlabdát választottam.
– Mit szeretsz ebben a sportban?
Azt szeretem benne, hogy csapatjáték. Rossz pil-
lanataimban a többiek átsegítenek engem, a jó 
pillanatokat viszont közösen éljük át. Ezen kívül 
pedig életre szóló barátságok is kötődnek. 

– Mi volt a legnagyobb sikered?
Természetesen az idei Európa Bajnok-i szereplés. 
A csapat bronzérmes lett és engem beválasztottak 
a VB 5 legjobb játékosa közé az All Stars csapatba. 

– Szüleid miben tudnak segíteni?
Mindenben! Régebben is és most is sokszor visz-
nek edzésre, meccsekre kijárnak és szurkolnak 
nekem. Ez nagy segítséget jelent nekem mentáli-
san is. Meg kell említenem a két nagymamámat, 
akik a legnagyobb rajongóim. A meccseimre is 
kijárnak, ha tudnak, ha nem, akkor pedig az in-
terneten keresztül izgulnak értem.
– Össze tudok egyeztetni a tanulást a sporttal?
A középiskolában szerencsém volt. Nem kellett 
magántanulónak lennem, mert az osztályfő-
nököm sportot szerető és támogató tanár volt, 
mindig elengedtek edzőtáborba és meccsekre, ha 
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kellett. A Gazdasági Egyetem Kommunikáció és 
Média szakjának levelező tagozatára jelentkez-
tem és vettek fel. Heti 8 edzés mellett, csak a leve-
lező tagozat jöhetett számításba. Nagyon érdekelt 
ez a szak, már a nevük a kommunikáció és média 
magukban rejtik a sokszínűséget. Az egyetem el-
végzése után sok lehetőséget látok a folytatáshoz.  
– Van a kosárlabda sportban példaképed, vagy 
kedvenced?
Igen, az amerikai WNBA játékos, Diana Taurasi 
a Phoenix Mercury irányítója és dobóhátvédje. 
Főleg azért, mert ugyanazon a poszton játszom 
és szeretnék hasonló stílusban játszani. (Tájékoz-
tatásul a rengeteg MVP/a legértékesebb játékos/ 
díjak mellett, Taurasi ötszörös olimpiai bajnok, 
háromszoros világbajnok és ebben az évben el-
nyerte a minden idők legnagyobb WNBA játéko-
sa címet.)

– Melyik másik sportágat választottad volna, ha 
nem a kosárlabdánál maradsz?
Mint már említettem a kosárlabdázás előtt úsz-
tam, talán az úszást választottam volna. De szóba 
jöhetett volna a röplabda is, mert az is labdasport, 
csak nekem abból hiányzik a futás része.
– Ha nem sportolsz, vagy tanulsz, mivel foglal
kozol a legszívesebben?
Szabadidőm az nincs sok, de ha mégis van, akkor 
a barátaimmal szervezünk különféle programo-
kat. Szeretek zenét hallgatni és olvasni. Kikapcso-
lódásnak az úszás is megmaradt. Sokszor jövök 
ide a nagymamámhoz Balatonakarattyára.
– Mi a vágyad? Mit szeretnél elérni?
A mostani csapatommal minél jobb eredményt 
elérni. Euroligában játszani és a későbbiekben ki-
próbálni magam külföldön légiósként.
– Mit jelent neked Akarattya?
Nagyon szeretem Akarattyát. Imádom a ma-
gaspartot, ahol a legszebb a kilátás a Balatonra. 
Szinte itt nőttünk fel a testvéremmel és a három 
unokatestvéremmel. Minden nyáron itt nyaral-
tunk a nagymamánál és rengeteg közös emlé-
künk van. Felejthetetlenek például a húsvéti to-
jáskeresések a kertben. Akarattya a legjobb hely 
a világon!
Kedves Julcsi! Köszönöm az interjút, és kívánom, 
hogy vágyaid nemcsak a sportban, de az élet más 
területén is teljesüljenek.

Ventics Ágnes

Újabb sportsikerek

UDVARDY PANNA
Udvardy Panna beju-
tott a WTA TOP100-
ba (96. hely), miután 
megnyerte a Brazília-
városban rendezett 
salakpályás női tenisz-
tornát, így biztosítot-
ta helyét az Ausztrál 
Open főtábláján!
Gratulálunk Panna!

VARGA GRÉTA
Novemberben Szombathe-
lyen rendezték az idei Mezei 
Futó Magyar Liga 3. forduló-
ját, ahol a nőknél Varga Gréta 
Barbara 2x is a dobogóra lép-
hetett. Korosztályában baj-
noki címet szerzett, abszolút 
kategóriában pedig 19:26-os 
időeredményével a 3. helyen 
zárt. Gratulálunk Gréta!
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Vadriasztó prizmákkal a balesetek megelőzéséért

Ünnepélyes keretek között kezdődött meg a 710-
es számú főútvonalon az eszközök telepítése.

A Balatonalmádi 
Rendőrkapitányság 
a Városi Baleset-
megelőzési Bizott-
ság támogatásával 
vadriasztó prizmá-
kat vásárolt, melyek 

telepítése 2021. november 16-án kezdődött meg 
a 710-es számú főútvonalon. Borbély Zoltán ren-
dőr alezredes, a Balatonalmádi Rendőrkapitányság 
vezetője a helyszínen elmondta, hogy a rendőrka-
pitányság illetékességi területén rendszeresek a 
vadelütéses balesetek, melyeknél előfordul, hogy 
az autóban utazók közül akár egy vagy több sze-
mély is megsérül. A baleseti mutatókat tanulmá-
nyozva megállapítható, hogy 2020 óta a vadbalese-
tek számában jelentős emelkedés figyelhető meg.
A 710-es számú főúton általában a 0-1. km és a 13-
14. kilométerszelvények között gyakoribb a vadak 
megjelenése, ezért is terelődött első körben a fi-
gyelem erre az útszakaszra. A vadbalesetek meg-

előzése érdekében korábban már alkalmaztak 
vadriasztó prizmákat Veszprém megyében a 73-as 
számú főútvonalon. Az ott szerzett tapasztalatok 
késztették a Balatonalmádi Rendőrkapitányságot 
a projekt elindítására, melynek során 70 darab 1,5 
km-re elegendő prizmarendszert vásároltak.
A kapitányságvezető elmondta, a kék fóliás op-
tikai vadriasztó prizma a gépjármű fényszóró fé-
nyét a menetirányra merőlegesen fordítja el, így 
a jármű elhaladásakor egy stabil optikai riasztó-

kerítés jön létre, amely a vadakat az út mellől el-
riasztja. Mivel a vadreflektor a fényszóró fényét 
az út melletti terepre veri vissza, a járművezetőt 
a visszaverődő fény nem vakítja el. Az eszköz tar-
tósan ellenáll a környezeti hatásoknak, a nagy hő-
ingadozásnak és a magas hőmérsékletnek, a nap-
sugárzásnak, egyéb időjárási viszontagságoknak, 
valamint a sózás maró hatásának is.
A Magyar Közút Veszprém Megyei Igazgatóságá-

nak elnöke, Fekete János a rendőrség kezdemé-
nyezését igen pozitívan fogadta, hiszen ezen út-
szakaszon a megyében talán a legtöbb vadelütés 
történik. Együttműködő partnerként örömmel 
csatlakozott a projekt megvalósításához és vállal-
ta, hogy munkatársai segítségével a jelenleg ren-
delkezésre álló, valamint a projekt során további 
beszerzésre kerülő vadriasztó prizmákat is az út-
széli oszlopokra felszerelik.
A Magaspart Vadásztársaság és a Mogyoróshe-
gyi Vadásztársaság képviselői is örömmel vették 
a projekt megvalósulását, mivel elmondásuk sze-
rint is jelentős értéket lehet megvédeni ezekkel 
a riasztókkal. Úgy nyilatkoztak, hogy a program 
további megvalósításában ők szívesen közremű-
ködnek.
A Balatonalmádi Rendőrkapitányság a balesetek 
megelőzése és az állatok védelme érdekében célul 
tűzte ki a 710-es főútvonal teljes hosszának priz-
mákkal történő lefedését.

Balatonalmádi Rendőrkapitányság



2021. november-decembercivil élet

32

„VÉDD-MAGAD!” 
önvédelmi felkészítő foglalkozás az iskolákban

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság önvédelem-
re készíti fel az általános iskolás tanulókat.
A rendőrök számára kiemelt jelentőségű feladat 
a gyermekek védelmére irányuló bűn- és bal-
eset-megelőzési tevékenység. A rendőrkapitány-
ság illetékességi területén található oktatási intéz-
ményekben évek óta sikeresen zajlik „Az iskola 

rendőre” program, ahol a diákok az elméleti okta-
tás keretében ismerkednek meg a biztonságukat 
veszélyeztető tényezőkkel.
A szakemberek célul tűzték ki, hogy az elméleti 
oktatásokon átadott tudást bővítik, így 2021. no-
vember 19-én délelőtt a litéri Református Általá-

nos Iskola tanulóinak tartottak gyakorlati foglal-
kozást.
A „VÉDD-MAGAD!” programban a gyerekek já-
tékos mozgásfejlesztés során ismerhetik meg az 
önvédelem alapjait, a biztonságos, sérülésmentes 
esés-, ütés-, és rúgástechnikákat illetve az oktató 
különböző szituációs gyakorlatokkal modellezi a 
támadások és az ellenük való védekezés lehető-
ségeit. A képzés során a gyerekek elsajátíthatják, 
hogyan előzhető meg, vagy kerülhető el az áldo-
zattá válás.
A rendőrség megítélése szerint rendkívül fontos, 
hogy a gyerekek tisztában legyenek azzal, hogyan 
kell távol maradni a bajtól, illetve mi a teendő, ha 
a baj mégis „rátalál”, és fizikai konfrontációval ta-
lálja szemben magát.
Az iskolai foglalkozáson résztvevő diákok meg-
tanulták, hogy a legjobb védekezési stratégia a 
megelőzés, kerülni kell a veszélyes helyzeteket, 
mindig éberen, a veszélyre fizikailag és lelkileg 
egyaránt felkészülten kell közlekedni, valamint az 
önbizalmat sem árt erősíteni.
A képzés bevezetését a rendőrkapitányság szak-
emberei a tanév során a járás valamennyi általá-
nos iskolájában tervezik.

Balatonalmádi Rendőrkapitányság
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Szerkesztőségi oldal

Tisztelt akarattyai újságolvasók!

Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket településünk-
ről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön községünkről. 
Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is beszkennelve, illetve  
igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk megjelentetni az Aka-
rattyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy képes gyűjteményt is a jövőben. 
Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett képek újságunkban történő felhasz-
nálására, illetve az Akarattyát népszerűsítő anyagainkban a felvétel készítője nevé-
nek feltüntetésével. A képek beküldésével a szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak 
elektronikusan nem szerkesztett képeket várunk lehetőség szerint legalább 5 MB mé-
retű legyen. Kérjük a beküldő rövid bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. 
A fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7. 
elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. Várjuk fel-
vételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani tudják Aka-
rattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.

Az Akarattyai Napló kapható az önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető: felvesszük címét a levele-
ző listára, és körlevélben elküldjük. A lap letölthető a www.balatonakarattya.hu honla-
punkról is. Újságunkat megtalálja a következő helyeken: Hanák ABC, Vollár Zöldség-
bolt, FOCUS-COOP BT, Posta, Lila ABC, Pelso ABC, Szépkilátás Bisztró. Kérjük az 
olvasókat, csak egy-egy példányt vigyenek el, hogy mások is hozzájuthassanak a laphoz.

Hirdetési árak  
az Akarattyai Naplóban

1 teljes oldal = 30 000 Ft + Áfa

½ oldal = 15 000 Ft + Áfa

¼ oldal = 7500 Ft + Áfa

1/8 oldal = 5000 Ft + Áfa

Balatonakarattya Önkormányzatának havilapja

Felelős Kiadó: Balatonakarattya Község Önkormányzata
Szerkesztőség: Közösségi Ház és Könyvtár, 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.

Tel.: 88/656-677, 20/215-0870 • e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu • www.balatonakarattya.hu

Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Balatonfűzfő, Szállás u. 4. • Felelős vezető: Tóth Zoltán

ISSN 2415-9336

Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát!
A megjelent olvasói levelek és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az Akarattyai Napló teljes tartalma szerzői jogvédelem alá esik, amely tekintetében a kiadó minden jogot
fenntart. Az újságot, vagy annak részeit bármilyen formában reprodukálni, közzétenni

(beleértve az interneten történő közzétételt), terjeszteni, többszörözni kizárólag a kiadó előzetes,
írásbeli engedélyével lehetséges.

Az Akarattyai Napló terjesztése

Megrendelés:
hivatal@balatonakarattya.hu
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Közérdekű információk

Balatonakarattya Község
Önkormányzati Hivatal:
8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
☎ 88/656-677, 20/215-0870
Hétfő–csütörtök: 9.00–16.00
Péntek: 9.00–13.00
.......................................................
Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra:
(előzetes bejelentkezés alapján)
szerdai napon: 14.00–16.00
……………………………………….
Polgár Beatrix jegyző:
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8.
☎ 88/483-181
……………………………………….
Könyvtár, Közösségi Ház:
Balatonakarattya, Iskola u. 7.
☎ 88/656-677
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
Nyitva tartás:
H-K: 9.00–15.00, Sz-Cs: Zárva
Péntek: 9.00–13.00
……………………………………….
Területi Szociális Szolgáltató:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20.
☎ 88/482-943
………………………………………..
Szakápolói szolgálat:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 16.
☎ 20/950-8805, 70/379-0429
………………………………………...
Balatonakarattyai Szilfa Óvoda:
Balatonakarattya, Bakony u. 7.
☎ 88-481-811, 20/484-8824
………………………………………..
Iskola:
Balatonkenese, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.
☎ 88/481-844
honlap: www.pilinszkyiskola.hu
e-mail: titkar@kenisk.sulinet.hu
………………………………………..
Balatonfűzfői Kormányablak:
Balatonfűzfő, Nike krt. 1.
☎ 88/550-293

Háziorvosi ellátás:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Détár Bianka ☎ 30/989-4302
Rendelő: ☎ 70/774-2000
Hétfő: 8.00–10.00
Kedd: 13.30–15.30
Szerda: 12.00–13.30
Csütörtök: 8.00–10.00
Péntek: 8.30–10.00
……………………………………….
A rendelőben fiókgyógyszertár
működik!
Nyitva tartás:
Hétfő: 8.30–9.30
Kedd: 14.00–15.00
Szerda: 12.00–13.00
Csütörtök: –
Péntek: 8.30–10.00
……………………………………….
Gyermekorvosi rendelés:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Meláth Viola ☎ 70/315-7965
Hétfő–péntek: 8.00–9.00
Tanácsadás:
Balatonkenese, Óvoda u. 8.
Kedd: 12.00–13.00
Csütörtök: 12.00–13.00
………………………………………..
Fogorvosi körzet:
Balatonkenese, Óvoda u. 8.
Dr. Gyürüs Ervin ☎ 88/491-683
………………………………………..
Tátorján Gyógyszertár:
Balatonkenese, Fő u. 23.
☎ 88/481-283 
szept. 1.-től:
Hétfő–péntek: 8.00–18.00
………………………………………..
Központi orvosi ügyelet:
Balatonalmádi, Petőfi S. u. 2–4.
☎ 88/412-104
Hétköznapokon: 16.00–8.00
Hétvégén és munkaszüneti
napokon: 8.00–8.00
………………………………………..
Állatorvos:
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2.
Dr. Zoltán Levente ☎ 70/436-5079
Hétfő: 18.00–19.00
Kedd-Péntek: 17.00-19.00

Rendőrség:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7.
☎ 88/584-970, 88/584-971
………………………………………..
Vízirendőrség:
Siófok ☎ 84/310-712
…………………………………………
Tűzoltóság:
Veszprém Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó pa-
rancsnokság: ☎ 88/590-625
…………………………………………
Vasútállomás: ☎ 88/481-017
………………………………………..
E-ON: Veszprém, Kossuth L. u. 6.
☎ 40/220-220
Műszaki hiba bejelentése:
☎ 80/533-533
…………………………………………
DRV ZRt. Ügyfélszolgálat:
Siófok ☎ 80/240-240
…………………………………………
Gáz: ügyfélszolgálat
☎ 061/20/30/70-4749999
Gázszivárgás: ☎ 80/301-301
…………………………………………
Szemétszállítás:
Vertikál Nonprofit Zrt.:
☎ 22/366029, 22/576070
e-mail: info@vertikalrt.hu
…………………………………………
Református Lelkészi Hivatal:
☎ 88/481-348
…………………………………………
Római Katolikus Plébánia Hivatal:
☎ 88/481-146
…………………………………………
Balatonakarattya Fürdőtelep Egyesü-
let: akarattyafurdo@gmail.com
…………………………………………
Balatonakarattya területén
közvilágítási hiba bejelentése:
☎ 80/205-020
☎ 88-656-677, 06 20/215-0870
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu



Tóth Árpád: Január

Csorduljon sok jóval a sok jövő hónap, 
Rossz nap elmaradjon, több legyen a jó nap, 
A rossz úgy se jöjjön, ha ki tán hivatja, – 
Ez legyen az új év legszebbik divatja!

Balatonakarattya, Rákóczi park


